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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ВИКОРИСТАННЯ НОВОЇ СИСТЕМИ КЛАСИФІКАЦІЇ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ТИПУ 
РЕМОДЕЛЮВАННЯ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА 

Богун А. О. 
Науковий керівник: д. мед. н., проф. Сиволап В. В. 

Кафедра пропедевтики внутрішньої медицини,  
променевої діагностики та променевої терапії 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 
Мета дослідження. Порівняти результати розподілу типів геометрії лівого 

шлуночка (ЛШ) за двома класифікаціями та визначити їх переваги та недоліки. 
Матеріали та методи. Дослідження проводилося із залученням  

2019 пацієнтів, віком від 18 до 94 років (середній вік – 57,6 ± 16,4 років,  
51% чоловіків), які були практично здоровими або мали патологію серцево-судинної 
та дихальної системи. Ехокардіографія проводилась на апараті Esaote MyLab Seven 
(Італія) згідно загальноприйнятих правил. Вивчали розподіл пацієнтів за чотирма 
класичними типами геометрії лівого шлуночка та за класифікацією, запропонованою 
W.Gaasch і M.Zile. Статистичний аналіз був проведений за допомогою програми 
Statistica for Windows 13.0. Якісні показники були виражені у вигляді абсолютних 
значень та відносних частот (n (%)). 

Отримані результати. Розподіл пацієнтів за чотирма класичними типами 
геометрії лівого шлуночка був наступним: 53% мали нормальну геометрію ЛШ, 
10,2% - концентричне ремоделювання, 15,6% - концентричну гіпертрофію,  
21,2% - ексцентричну гіпертрофію. В групі з нормальною геометрією лівого шлуночка 
25,20% осіб мали дилятацію лівого шлуночка. При використанні класифікації 
W.Gaasch і M. Zile, були отримані наступні дані: нормальну геометрію ЛШ мали  
26,9 % осіб, концентричне ремоделювання 10,2 %, концентричну гіпертрофію -  
12,4 %, змішану гіпертрофію - 3,1 %, група фізіологічної та дилятаційної гіпертрофії - 
11,8 %, ексцентричну гіпертрофію – 5,5 %, ексцентричне ремоделювання - 11,4 %. 
Крім того сформовано ще 3 групи пацієнтів, які не мають термінологічного 
визначення в класифікації W. Gaasch и M. Zile і загалом складають  
18,6% досліджених. 

Висновки. Відсутність виділення варіантів дилятованого лівого шлуночка слід 
визнати обмеженням класичної класифікацій типів його геометрії. Введення 
додаткового критерію, що враховує дилятацію порожнини при розподілі на типи 
геометрії ЛШ покращує оцінку прогнозу пацієнта та сприяє більш індивідуальному 
підбору патогенетичної терапії. 

 
ЕФЕКТИВНІСТЬ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ІШЕМІЧНУ  

ХВОРОБУ СЕРЦЯ, ПОЄДНАНУ З АНЕМІЄЮ 
Коновалова М. О. 

Науковий керівник: проф., д. мед. н. Михайловська Н. С. 
Кафедра загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 
Мета дослідження. Оцінити ефективність комплексного лікування хворих на 

ішемічну хворобу серця (ІХС), поєднану з анемією, із включенням до базисної терапії 
заліза (ІІІ) гідроксид-сахарозного комплексу та триметазидину. 

Матеріали та методи. До дослідження залучено 40 хворих на ІХС: стабільну 
стенокардію напруження ІІ-ІІІ ФК із супутньою залізодефіцитною анемією (ЗДА) 
легкого та середнього ступеня важкості (ч. - 35, ж. - 55, вік - 69 (61; 72) р.): І група 
(n=20) отримувала базисну терапію із включенням заліза (ІІІ) гідроксид-сахарозного 
комплексу та триметазидину; ІІ (n=20) – стандартну базисну терапію ІХС та анемії. 
Оцінено показники ферокінетики, кардіального ремоделювання та вегетативного 
балансу до та через 3 місяці лікування. Статистична обробка даних виконана у 
програмі Statistica 13.0. 
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